



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA

Aprovado pela Resolução nº 1332-CONSEPE, de 10 de agosto de 2015
Reconhecido pela CAPES, via Portaria MEC nº 486, de 18 de maio de 2020

EDITAL AGEUFMA Nº 35/2020

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatas(as) para ingresso ao Curso de **Mestrado Acadêmico em Geografia**, resolve **retificar o Edital AGEUFMA Nº 35/2020**.

No edital original e nesta nota de retificação, o texto alterado foi tachado e a nova redação está em vermelho.

O edital original retificado pode ser acessado no endereço:

https://sigaa.ufma.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S

As alterações foram realizadas como segue:

Onde se lê:

10. DA CLASSIFICAÇÃO FINAL

A classificação final do candidato será definida pela média ponderada das notas obtidas no anteprojeto (AP) e na avaliação do currículo (CV), conforme a equação:

$$\text{NOTA FINAL} = \frac{\text{AP} \times 3 + \text{CV} \times 2}{5}$$



Leia-se:

10. DA CLASSIFICAÇÃO FINAL

A classificação final do candidato será definida pela média ponderada das notas obtidas no anteprojeto (AP) e na avaliação do currículo (CV), conforme a equação:

$$\text{NOTA FINAL} = \frac{\text{AP} \times 3 + \text{CV} \times 2}{5}$$

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

As dúvidas sobre o Processo Seletivo poderão ser dirimidas pela Coordenação **pelo e-mail:** ppgfil.cch@ufma.br.

São Luís, 04 de novembro de 2020

(nota de retificação assinada no original)

Prof. Dr. Fernando Carvalho Silva

Pró-Reitor da AGEUFMA